
 

V Boskovicích dne 8. prosince 2025 
 

 

Věc: Zadávací řízení - „Revitalizace areálu koupaliště Koldům“ – vysvětlení zadávací 

dokumentace 
 

 
V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce vyhlášené v otevřeném zadávacím 

řízení dle ust. § 56 a násl. podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon” nebo „ZZVZ“), pod názvem „Revitalizace areálu 
koupaliště Koldům“, zadavatel obdržel dotazy. Na tyto dotazy zadavatel odpovídá takto: 

 

Dotaz: 
Dle seznamu PD má být její součástí i část D.1.4.a Elektroinstalace. Tuto jsme v předané PD 

nenalezli. Žádáme zadavatele o doplnění PD a ZD o část elektro. 

 
Odpověď 

Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení poskytuje projektovou dokumentaci pro část 

elektro.  
 

 

Dotaz: 
V předloženém VV jsou uvedeny při specifikaci dílčích položek výkresy č. D.1.2.34 až 

D.1.2.37. Tyto výkresy jsme v předložené PD nenalezli. Žádáme zadavatele o jejich doplnění 

nebo úpravu odkazů ve VV, kde jsou uvedeny tak, aby bylo možné tyto položky ocenit. 
 

Odpověď 

Dokumentace technické pomoci vznikla přepracování původní projektové dokumentace a 
označení některých výkresů nebylo ve VV opraveno. 

Výkresy D.1.2.-34 až 37 v dokumentaci skutečně nejsou a jsou nahrazeny výkresy s jiným 

číslováním.  
D.1.2.-34 se jedná o Armaturní šachtu AŠ1 a Vodoměrnou šachtu VŠ1, které najdete detailně 

na výkresech D 1. 2. - 20 a 21 D-1.2.-35 - původní výpis výrobků – nově Výpis výrobků D.1.2.- 

33 
D.1.2.-36,37 - zde se jedná o prostupy konstrukcemi, které jsou zřejmé na půdorysech a řezech 

Prosíme tedy o nacenění položek dle specifikací Výkazu výměr.      

 
 

Dotaz: 

 
 

Odpověď 
V TP dětských bazénů je detail napojení fólie na nerezový žlábek. Zadavatel požaduje 

nerezový žlábek. U plaveckého bazénu bude použit obdobný systém napojení. 

 
 



Dotaz: 

 
 
Odpověď 

Spoje PE "na tupo" – byla použita nevhodná položka. Zadavatel sděluje, že budou použity 

elektrotvarovky. Zadavatel předpokládá změnu rozpočtu. 
 

 

Dotaz: 

 
 

Odpověď 

Zadavatel potvrzuje, že na okruhu odběru vzorkové vody jsou pouze uzávěry a zpětnou 
klapku. Bezpečností solenoid proti průtoku vody při výpadku proudu bude doplněn. 

Zadavatel předpokládá změnu rozpočtu o instalaci selenoidu. 

 
 

Dotaz: 

 
 

Odpověď 

Zadavatel potvrzuje, že požaduje bazénový laminátový pískový filtr vícevrstvý pro veřejné 

bazény, praní vodou (kolektorová filtrace), výška filtrační náplně min. 1 m, prac. tlak 
2,5kg/cm2, vč. bočního víka pr. 225mm, vč. odvzdušnění. U náhrady stávajícího 

opravovaného filtru, zadavatel požaduje obdobu stávajícího filtru.    

 
 

Dotaz: 

 
 
Odpověď 

Zadavatel sděluje, že frakce písku bude dle konkrétního typu filtru, dle specifikace výrobce 

dodaného filtru  
 

 

Dotaz: 

 
 

Odpověď 

Zadavatel doporučujeme účastnit se prohlídky staveniště k analýze rozsahu demontážních 
prací (jedná se o dmtž ve strojovně – potrubí, kovová podesta a schodiště). 

 



Dotaz: 

 
 
Odpověď 

Zadavatel požaduje bílé mřížky. 

 
 

Dotaz: 

 
 

Odpověď 

Při fóliáži bazénů se standardně používá zažehlená geotextílie. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

______________________ 
                       Mgr. Martin Budiš 
                          pověřená osoba 

 


